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 ه ١٤٤٧/ ٠٨/ ٢٨

 م ٢٠٢٦/ ٠٢/ ١٦

 محضر اجتماع 
 موضوع الاجتماع

 الاجتماع الأول للجمعية العمومية العادية 

 

 ه ـ١٤٤٧/ ٠٨/ ٢٨ تاري    خ الاجتماع عن بعد مكان الاجتماع 
 صباحًا ١١ الساعة وقت بداية الاجتماع  م ٢٠٢٦/ ٠٢/ ١٦

 ٪ ٨٥.٧ الحضور  نسبة

 

 جدول الأعمال

 م. ٢٠٢٥مناقشة واعتماد التقرير السنوي لعام  ١

 م. ٢٠٢٥مناقشة واعتماد القوائم المالية عن السنة المالية المنتهية  ٢

ي سنة ٢٠٢٦تجديد التعاقد لسنة  ٣
ي المعتمد ف 

 م. ٢٠٢٥م مع المحاسب القانون 

 م. ٢٠٢٦مناقشة واعتماد الخطة التشغيلية لعام  ٤

اتيجية  ٥  . لمدة خمسة أعوام قادمةمناقشة واعتماد الخطة الاستر

 م. ٢٠٢٦مناقشة واعتماد الموازنة التقديرية للسنة المالية  ٦

٧ 
 تفويض مجلس الإدارة باتخاذ الإجراءات اللازمة: 

وعات   –)لعمليات التمليك للهبات والأوقاف  استثمار الفائض من أموال الجمعية أو إقامة المشر
اء والبيع( –الاستثمارية  ي أصول الجمعية بالشر

 . التصرف ف 
 

 سير الاجتماع

عُقد اجتماع الجمعية العمومية برئاسة رئيس مجلس الإدارة، وبحضور الأعضاء، حيث افتتح رئيس المجلس  
ي دعم  

حيب بالحضور وشكرهم على تلبية الدعوة والمشاركة الفاعلة، مؤكدًا أهمية هذا الاجتماع ف  الاجتماع بالتر
اتيجية ة الجمعية وتحقيق أهدافها الاستر  .مستر

، تم البدء باستعراض جدول الأعمال، والذي تضمن البنود التالية ي
 :وبعد التأكد من اكتمال النصاب القانون 

 .م٢٠٢٥مناقشة واعتماد التقرير السنوي لعام . ١
 .م٢٠٢٥مناقشة واعتماد القوائم المالية للسنة المالية المنتهية  . ٢
ي سنة  م٢٠٢٦تجديد التعاقد لسنة . ٣

ي المعتمد ف 
 .م٢٠٢٥مع المحاسب القانون 

 .م٢٠٢٦مناقشة واعتماد الخطة التشغيلية لعام . ٤
اتيجية لعام . ٥  .م٢٠٢٦مناقشة واعتماد الخطة الاستر
 .م٢٠٢٦مناقشة واعتماد الموازنة التقديرية للسنة المالية . ٦
فيما يتعلق بعمليات التمليك للهبات والأوقاف، واستثمار  ) : تفويض مجلس الإدارة باتخاذ الإجراءات اللازمة. ٧

ي أصول الجمعي
وعات الاستثمارية، والتصرف ف  اء أو البيع الفائض من أموال الجمعية أو إقامة المشر وفق   (ة بالشر

 .الأنظمة المعتمدة
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ي جدول الأعمال، وكانت مجريات الاجتماع على النحو التالي 
 : ثم تمت مناقشة البنود المدرجة ف 

 : ا
 .م٢٠٢٥مناقشة واعتماد التقرير السنوي لعام أولً

، حيث عرضت الإدارة التنفيذية أبرز ما تحقق خلال العام من    م٢٠٢٥تم استعراض التقرير السنوي لعام   بشكل تفصيلىي
ي تحقيق أهداف الجمعية ورسالتها

 .إنجازات وبرامج أسهمت ف 

 :وقد اطلع الأعضاء على ما تضمنه التقرير من 

ي تم تنفيذها خلال العام • امج التر  .التر
امج والخدمات المقدمة •  .أعداد المستفيدين من التر
ي تم طرحها عتر المنصات المعتمدة •  .عدد الفرص التطوعية التر
 .أعداد المتطوعير  المشاركير  وساعاتهم التطوعية •
ي تم عقدها  • اكات المجتمعية التر  .دعم أعمال الجمعيةلالشر

 وبعد الاطلاع على التقرير تم التصويت واعتماده. 

 .م٢٠٢٥مناقشة واعتماد القوائم المالية للسنة المالية المنتهية : ثانيًا 

ي 
ي تم إعدادها من قبل المحاسب م٢٠٢٥تم استعراض القوائم المالية المدققة للسنة المالية المنتهية ف  ، والتر

ي المعتمد، حيث اطلع الأعضاء على
 :القانون 

ي الأصول •
امات وصاف   .قائمة المركز المالي وما تضمنته من أصول والتر 

 .قائمة الدخل موضحًا فيها إجمالي الإيرادات والمصروفات والفائض •
ها • اكات، دعم، وغتر عات، اشتر  (. مصادر الإيرادات )تتر
امج والمصاريف التشغيلية والإدارية •  .أوجه الصرف على التر

ام بالمعايتر المحاسبية والأنظمة المعتمدة ، ثم تم كما تمت مناقشة الوضع المالي للجمعية، والتأكد من الالتر 
 اعتماد القوائم المالية. 

ا: 
ً

ي سنة  م٢٠٢٦تجديد التعاقد لسنة ثالث
ي المعتمد فر

 .م٢٠٢٥مع المحاسب القانونر

ي خلال عام 
ي مواعيدها  م٢٠٢٥تمت مناقشة أداء المحاسب القانون 

ام برفع التقارير المالية ف  ، ومدى الالتر 
 النظامية، وجودة التقارير المقدمة، والتعاون مع الإدارة، وتم التصويت واعتماد تجديد العقد. 

 .م٢٠٢٦مناقشة واعتماد الخطة التشغيلية لعام رابعًا: 

وعات ومبادرات مستهدفة خلال ٢٠٢٦تم استعراض الخطة التشغيلية لعام  م، وما تضمنته من برامج ومشر
ي للتنفيذ ات الأداء، والفئات المستفيدة، والجدول الزمت   .العام، مع تحديد الأهداف التشغيلية، ومؤشر

كما تم توضيح آلية متابعة التنفيذ وقياس الأداء، والموارد المطلوبة لكل برنامج، إضافة إل توزيــــع المسؤوليات 
 .على الإدارات واللجان المعنية
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اتيجية للجمعية، وضمان  وبعد المناقشة، أكد الأعضاء أهمية مواءمة الخطة التشغيلية مع التوجهات الاستر
 وبعد المناقشة تم اعتماد الخطة التشغيلية.  واقعية المستهدفات وقابليتها للقياس

اتيجية خامسًا:   .لمدة خمسة أعوام قادمةمناقشة واعتماد الخطة الاسير

اتيجية   ي تضمنت الرؤية والرسالة والقيم، والأهداف لمدة خمسة أعوام قادمةتم استعراض الخطة الاستر ، والتر
اتيجية، ومحاور العمل الرئيسة، ومبادرات التطوير المؤسسي   .الاستر

اتيجية، والمستهدفات بعيدة المدى، وآليات الحوكمة وإدارة   ات قياس الأداء الاستر واطلع الأعضاء على مؤشر
ي تحقيق النمو 

اتيجية بما يسهم ف  اكات الاستر المخاطر. كما تم التأكيد على أهمية استدامة الموارد وتنمية الشر
اتيجية.  المؤسسي وتعظيم الأثر  ا تم اعتماد الخطة الاستر ً  واختر

 .م٢٠٢٦مناقشة واعتماد الموازنة التقديرية للسنة المالية سادسًا: 

، متضمنة تقديرات الإيرادات المتوقعة، والمصروفات التشغيلية،  م٢٠٢٦تم عرض الموازنة التقديرية لعام 
امج   وعات  ،ومخصصات التر  .والمشر

اتيجية المعتمدة، مع  وناقش الأعضاء مدى واقعية التقديرات المالية ومدى توافقها مع الخطة التشغيلية والاستر
 التأكيد على أهمية تحقيق التوازن المالي وضمان الاستدامة، ثم اعتمدوا الموازنة التقديرية. 

فيما يتعلق بعمليات التمليك للهبات والأوقاف، ) : تفويض مجلس الإدارة باتخاذ الإجراءات اللازمةسابعًا: 
اء   ي أصول الجمعية بالشر

وعات الاستثمارية، والتضف فر واستثمار الفائض من أموال الجمعية أو إقامة المشر
 .وفق الأنظمة المعتمدة (أو البيع

 :تمت مناقشة تفويض مجلس الإدارة باتخاذ الإجراءات النظامية اللازمة فيما يتعلق بـ

 .عمليات التمليك للهبات والأوقاف •
وعات الاستثمارية •  .استثمار الفائض من أموال الجمعية أو إقامة المشر
اء أو البيع بما يحقق المصلحة العامة • ي أصول الجمعية بالشر

 .التصرف ف 

أهمية منح المجلس الصلاحيات الكافية لتمكينه من أداء دوره بكفاءة مع  على ، أكد الأعضاء المناقشةوبعد 
ام بالأنظمة واللوائح المنظمة لعمل الجمعيات  وتمت الموافقة على تفويض مجلس الإدارة باتخاذ الإجراءات   الالتر 

 اللازمة. 

 
 

قرارات وتوصيات  
 الاجتماع

اكات المجتمعية،  م٢٠٢٥عتماد التقرير السنوي لعام ا ١ ي الشر
، مع التوصية بتعزيز توثيق الأثر، والتوسع ف 

ات الأداء ، وتطوير آليات متابعة مؤشر  .وزيادة الفرص التطوعية واستقطاب متطوعير  متخصصير 

٢ 
المنتهية   المالية  للسنة  المالية  القوائم  ــع مصادر الدخل، ورفع كفاءة م٢٠٢٥اعتماد  ، مع التوصية بتنويــ

 .الإنفاق، وإعداد تقارير مالية دورية لمتابعة الأداء المالي 

ي لعام ا ٣
، مع التأكيد على تعزيز الرقابة الداخلية م ٢٠٢٦لموافقة على تجديد التعاقد مع المحاسب القانونر

ام بالجداول الزمنية للتقارير المالية  . والالتر 
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٤ 
ات  م٢٠٢٦اعتماد الخطة التشغيلية لعام   ، مع التوصية بمتابعة التنفيذ عتر تقارير دورية، وربط مؤشر

امج  ي إدارة التر
، وتعزيز التحول الرقمي ف   .الأداء بالأثر المجتمعي

اتيجية عتماد الخطة ا ٥ ، مع التوصية بمراجعتها بشكل دوري، وتنمية  لمدة خمسة أعوام قادمةالاسير
 .الموارد المالية، وبناء القدرات المؤسسية، وتعزيز الهوية الإعلامية للجمعية

، مع التوصية بمتابعة الأداء المالي مقارنة بالموازنة، م٢٠٢٦عتماد الموازنة التقديرية للسنة المالية ا ٦
 . والعمل على سد أي فجوة تمويلية محتملة

٧ 

باتخاذ الإجراءات اللازمة لعمليات التمليك للهبات والأوقاف،   الموافقة على تفويض مجلس الإدارة
اء  ي أصول الجمعية بالشر

وعات الاستثمارية، والتصرف ف  واستثمار الفائض من أموال الجمعية، وإقامة المشر
ام بالحوكمة والشفافية وعرض أي قرارات جوهرية   أو البيع وفق الأنظمة المعتمدة، مع التأكيد على الالتر 

 .جمعية العموميةعلى ال
 

ة مرشود الرحيلىي  معد المحضر   ه ١٤٤٧/ ٠٨/ ٢٨ تاري    خ إعداد المحضر  أ. سمتر
 م ٢٠٢٦/ ٠٢/ ١٦

 لم يحدد  تاري    خ الاجتماع التالي  ظهرًا  ١٢الساعة  وقت انتهاء الاجتماع 



معٮ'ة العمومٮ'ة العادٮ'ة ٢٠٢٦م14:35 ،3.03.2026 ٮ5ماع الح2 رارات اح2 الٮ5صويت على ڡ5

حة 1 من 6 Bالصڡhttps://docs.google.com/forms/d/1b34D_XrG2NlAo4TUpdBH9795qGWYZ1nhSB0oN1745cI/viewanalytics

الاسم

21 ردًا

ایمان محمد فرحات

سمیرة عمر باعطاء

عفاف عبداللھ نور

عھود نجیب المطوع

سامیھ الخطابي

شروق خالد بابكور

ھدى سعید باحمید

فائزة حسن الطمیحي

مشاعل الزھراني

آمنة فلاتة

ایمان عمر الثقفي

التصویت على قرارات اجتماع الجمعیة العمومیة العادیة
٢٠٢٦م

21 ردًا

نشر التحلیلات

https://docs.google.com/forms/d/1b34D_XrG2NlAo4TUpdBH9795qGWYZ1nhSB0oN1745cI/edit#start=publishanalytics
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حة 2 من 6 Bالصڡhttps://docs.google.com/forms/d/1b34D_XrG2NlAo4TUpdBH9795qGWYZ1nhSB0oN1745cI/viewanalytics

ریم بانخر

نجیحة مصلح السھلي

لبیبة حسن قبرصلي

وداد الاحمدي

فتحیة إدریس عباق

فاطمة احمد ابوعلي

نوره الزامل

سمیرة عبدالخالق بافضل

فاطمة قاسم طاھر عبد العزیز

سلوى أحمد جمجوم

اسم العضوة التي تنوبین عنھا

21 ردًا

نسخ

لا یوجد
سارة الغامدي
نوره الزھراني
اسراء الشریف

85.7%
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حة 3 من 6 Bالصڡhttps://docs.google.com/forms/d/1b34D_XrG2NlAo4TUpdBH9795qGWYZ1nhSB0oN1745cI/viewanalytics

اعتماد التقریر السنوي لعام ٢٠٢٥م.

21 ردًا

اعتماد القوائم المالیة عن السنة المالیة المنتھیة ٢٠٢٥م.

21 ردًا

نسخ

موافق
لا أوافق

100%

نسخ

موافق
لا أوافق

100%
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حة 4 من 6 Bالصڡhttps://docs.google.com/forms/d/1b34D_XrG2NlAo4TUpdBH9795qGWYZ1nhSB0oN1745cI/viewanalytics

تجدید التعاقد لسنة ٢٠٢٦م مع المحاسب القانوني المعتمد في سنة ٢٠٢٥م.

21 ردًا

اعتماد الخطة التشغیلیة لعام ٢٠٢٦م.

21 ردًا

نسخ

موافق
لا أوافق

100%

نسخ

موافق
لا أوافق

100%
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حة 5 من 6 Bالصڡhttps://docs.google.com/forms/d/1b34D_XrG2NlAo4TUpdBH9795qGWYZ1nhSB0oN1745cI/viewanalytics

اعتماد الخطة الاستراتیجیة لمدة خمسة سنوات قادمة.

21 ردًا

اعتماد الموازنة التقدیریة للسنة المالیة ٢٠٢٦م.

21 ردًا

نسخ

موافق
لا أوافق

100%

نسخ

موافق
لا أوافق

100%
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حة 6 من 6 Bالصڡhttps://docs.google.com/forms/d/1b34D_XrG2NlAo4TUpdBH9795qGWYZ1nhSB0oN1745cI/viewanalytics

مناقشة خطط مقترحة للاستثمار «خطة استثمار» واعتماد المقترحات

21 ردًا

تفویض مجلس الإدارة باتخاذ الإجراءات اللازمة:

«لعملیات التملیك للھبات والأوقاف – استثمار الفائض من أموال الجمعیة أو إقامة المشروعات الاستثماریة
– التصرف في أصول الجمعیة بالشراء والبیع».

21 ردًا

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

ھل یبدو ھذا النموذج مریبًا؟ الإبلاغ

نسخ

موافق
لا أوافق

100%

نسخ

موافق
لا أوافق

100%

نماذج 

https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/terms
https://docs.google.com/forms/u/0/d/e/1FAIpQLSdXYXFIcVUWHJXeB1V9x_Gp9wsa93KjPyzlU_dElJwyV7z3iw/reportabuse?source=https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdXYXFIcVUWHJXeB1V9x_Gp9wsa93KjPyzlU_dElJwyV7z3iw/viewform

